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Na osnovu člana 33. stav 1. tačka d) Poslovnika o radu Regulatorne komisije za energetiku 
Republike Srpske (''Službeni glasnik Republike Srpske'', broj 59/10), te člana 71. i 72. Pravilnika o 
javnim raspravama i rješavanju sporova i žalbi (''Službeni glasnik Republike Srpske'', broj 70/10 i 
7/19), u postupku rješavanja spora po zahtjevu Jurošević Miladina iz Zvornika, protiv Mješovitog 
holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina, u vezi sa tarifama po 
kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa osporavanjem korekcije obračuna 
utrošene električne energije, Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 169. 
redovnoj sjednici, održanoj 18.02.2021. godine, u Trebinju, donijela je  
 
 

Z A K Lj U Č A K 
 

Spor pokrenut zahtjevom Jurošević Miladina iz Zvornika od 26.11.2020. godine, u vezi sa tarifama 
po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa osporavanjem korekcije obračuna 
utrošene električne energije, na mjernom mjestu ID broj 0038410300004006, u objektu na adresi 
Matkovci, opština Osmaci, rješavaće se u skraćenom postupku. 
 

O b r a z l o ž e nj e 

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) 
primila je, dana 26.11.2020. godine, zahtjev za rješavanje spora Jurošević Miladina iz Zvornika (u 
daljem tekstu: podnosilac zahtjeva), protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP 
"Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina (u daljem tekstu: protivna strana), kojim osporava korekciju 
obračuna utrošene električne energije na mjernom mjestu ID broj 0038410300004006, u objektu 
na adresi Matkovci, opština Osmaci, u vezi sa zamjenom mjernog uređaja. Podnosilac zahtjeva je 
prigovorio na korekciju obračuna isporučene električne energije u iznosu od 376,98 KM, a koja je 
sačinjena, nakon kontrole ispravnosti brojila kojom je utvrđeno da brojilo nije ispravno. U zahtjevu 
je ukazano da su od septembra 2018. godine do 05.08.2019. godine na ovom mjernom mjestu tri 
puta vršene zamjene mjernog uređaja i sva tri su registrovala potrošnju 0,00 kWh. Pored toga, 
podnosilac zahtjeva je naveo da je činjenica da nije bilo potrošnje električne energije zbog toga što 
niko ne živi u navedenom objektu, a ne zbog neispravnosti mjernog uređaja zbog koje je izvršena 
sporna korekcija obračuna. Zbog toga smatra da nije dužan da snosi troškove koji su nastali 
eventualnim kvarom, te predlaže da se sačinjena korekcija obračuna električne energije stavi van 
snage. 

Nakon razmatranja podnesenog zahtjeva, od protivne strane je, aktom broj 01-448-2/20 od 
14.12.2020. godine, zatraženo izjašnjenje o zahtjevu i dostavljanje raspoložive dokumentacije. U 
izjašnjenju protivne strane, koje je primljeno u Regulatornoj komisiji, dana 15.01.2021. godine, je 
navedeno da je na mjernom mjestu ID broj 0038410300004006, u objektu na adresi Matkovci, 
opština Osmaci, kao krajnji kupac, u kategoriji potrošnje “Domaćinstvo“-1. tarifna grupa, 
registrovan podnosilac zahtjeva. Dana 05.08.2019. godine izvršena je kontrola ovog mjernog 
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mjesta, a u zapisniku o kontroli je konstatovano da displej brojila ne pokazuje potrošnju, odnosno 
da displej ne radi, te je izvršena zamjena brojila. Skinuto brojilo, serijski broj 30047419, 
dostavljeno je u ovlašćenu laboratoriju protivne strane, radi vanredne kontrole tehničke 
ispravnosti navedenog brojila. Kontrolnim pregledom brojila broj 30047419, u ovlašćenoj 
laboratoriji, Republički zavod je utvrdio da se stanje na brojčaniku veće tarife ne može utvrditi (u za 
to ostavljenu rubriku u zapisniku stavljene tri crtice), te je zaključeno da brojilo ne zadovoljava 
metrološke propise. Na osnovu Zapisnika o pregledu mjerila broj 18/1.12-393-09-491/2019 od 
18.11.2019. godine sačinjena je korekcija obračuna utrošene električne energije u iznosu od 376,98 
KM, u skladu sa odredbama člana 79. stav 2. Opštih uslova za isporuku i snabdijevanje električnom 
energijom ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 90/12 i 81/19) - u daljem tekstu: Opšti uslovi. 
Kako se u ovom slučaju nije moglo utvrditi kada je nastupila neispravnost brojila, to je period 
korekcije utvrđen u trajanju od godinu dana unazad od dana otklanjanja greške u mjerenju, tj u 
periodu od 01.09.2018. godine do 05.08.2019. godine kada je brojilo serijski broj 30047419 
zamijenjeno, a na osnovu odredbe člana 79. stav 7. Opštih uslova. Podnosilac zahtjeva je dana 
12.03.2020. godine podnio prigovor na predmetnu korekciju, a protivna strana mu je dana 
19.05.2020. godine odgovorila na prigovor i poučila ga da se može obratiti Regulatornoj komisiji 
ukoliko nije zadovoljan odgovorom.   

Regulatorna komisija je ocijenila da su stranke pribavile dovoljno dokaza na osnovu kojih se može 
pravilno i potpuno utvrditi činjenično stanje i donijeti pravedna odluka i bez posebnog saslušanja 
stranaka i dodatnog prikupljanja i izvođenja dokaza, te je, na 169. redovnoj sjednici, održanoj 
18.02.2021. godine, donijela zaključak da se u ovom sporu donese odluka u skraćenom postupku. 

Pravna pouka:  Na ovaj zaključak stranke mogu podnijeti komentare Regulatornoj komisiji i to u 
pisanoj formi i u roku od osam dana od dana dostavljanja. 
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